

聊城10人被命名为山东省名中医

其中谷越涛、谷万里父子同时入选,这在山东历史上是首例

本报聊城7月23日讯(记者

王尚磊) 7月21日,全省名老中医命名表彰暨人才发展工作会议在济南召开,会上公布了2017年10位山东名老中医名单、2017年80位山东名中医药专家名单,2017年120位山东基层名中医名单。其中,聊城10人被命名为山东省名中医。

记者了解到,聊城市中医院的谷越涛成为聊城唯一入选的全省10大名老中医,聊城市人民医院的谷万里、聊城市中医院的庞保珍被入选为山东省名中医药专家。

会上,宣读了国家卫生计生委等三部门关于国医大师、全国名中医的表彰决定和省卫

生计生委等三部门关于公布2017年山东名老中医、山东名中医药专家和山东基层名中医的通知,并为国医大师、名老中医、基层名中医代表颁发了证书。

74岁的谷越涛曾从师著名的中医大师李克绍。作为医者,谷越涛从医四十余载,精于医术,坚守医德,赢得了社会的广泛赞誉和尊重。坚持用最少的药味、最小的剂量、最便宜的药物,达到最快、最高的疗效,这是谷越涛一生追求的目标。谷越涛认为,只有把辩证用药升华到这个层次,才能更深刻的体悟中医医道。

59岁的庞保珍毕业于山东

中医药大学,尤其对不孕不育的诊疗有较高的学术造诣,对养生保健有较精深的研究。

46岁的谷万里毕业于山东中医药大学骨伤系,后考取北京中医药大学中西医结合临床心血管专业博士研究生。博士毕业后,谷万里谢绝导师再三挽留,回到家乡工作,成为聊城第一位中医学博士,他治愈患者几十万人,在他身上彰显出的是医务工作者的道德高地。

据悉,全省名老中医命名表彰暨人才发展工作会议上,聊城的张立春、田代合、陈升华、杨兆方、刘成祥、王成果、陈洪利7位基层名中医同时接受了命名和表彰。值得注意的是,



聊城谷越涛与谷万里父子同时入选山东名中医。

在此次命名的山东省名中医中,谷越涛与谷万里作为父子同时入选山东名中医,这在山东历史上是第一例。

第23次社科优秀成果奖评审会召开

本报聊城7月23日讯(记者 杨淑君 通讯员 吕文冰) 记者从聊城市社科联获悉,日前,聊城市第二十三次社会科学优秀成果奖暨第十次社会科学突出贡献奖、学科新秀奖评选工作会议召开。

据悉,今年,市社科联在去年开通了社科成果网上申报系统的基础上,为进一步公开申报渠道,自觉接受社会监督,借助省社科联的评奖申报平台,对所有申报成果的全貌进行了公开展示。本次评审会议,评委们坚持公开、公平、公正的评审原则,严格遵守保密纪律,会议开始前全部将交手机交由工作人员保管。

本着优中选优的原则,以对聊城社会科学事业和广大参评者高度负责的态度,评出了120项优秀成果。其中,一等奖10项,二等奖50项,三等奖60项;评选出聊城市社会科学突出贡献奖2名、学科新秀奖3名。按照评审程序,评选结果正在聊城社科网和市政府3号办公楼大厅进行为期15天的公示。公示期结束后,评委们将对无异议的获奖者给予奖励,代表市委、市政府颁发证书和奖金。

快来劳动社保代理服务中心完善信息

本报聊城7月23日讯(记者 杨淑君) 聊城市劳动社保事务代理中心日前发布紧急通知,按照聊城市人力资源和社会保障局关于印发《聊城市社会保险数据基础整理方案》通知要求,受聊城市劳动就业办公室委托,凡在市人社局二楼大厅代存档案的失业人员、灵活就业人员及退休人员,必须完善个人基本信息,请尽快持本人身份证件和劳动人事代理手册到市人社局二楼大厅6号、7号窗口办理信息登记手续。

咨询电话:2189131、2189132。



7月10日,聊城大学数学科学学院“爱心同行”志愿者服务队成员来到聊城市英才教育基地为孩子们讲解安全消防知识、解答疑惑,随后针对不同年级的学生分类进行学习辅导,为他们的心理健康、学习、生活提供有力帮助。记者 李军 摄

聊城一中俩艺术生考入音乐最高学府

回母校上最后一课,并向高二学生传授艺考经验

本报聊城7月23日讯(记者

张跃峰) 聊城一中7月20日传来捷报,继2015年戚帅宇、郜天原两名同学同时考入中央音乐学院之后,在今年的高考中,有两名学生分别考入中央音乐学院声乐歌剧系和中国音乐学院声乐歌剧系。

据介绍,今年从聊城一中考入音乐最高学府的两名学生分别是,美声唱法女中音李晓曼和民族唱法男高音崔廷威,其中,李晓曼考入中央音乐学院声乐歌剧系;崔廷威考入中国音乐学院声乐歌剧系。

7月20日,在聊城一中逸夫教学楼三楼,李晓曼、崔廷威等考上理想大学的学生们再次回到聊城一中,向教授他们的老师和母校报喜,并上了最后一课,重温了当初上声乐课的情形。之后,还向聊城一中的高二师弟师妹们传授了艺考经验,并与家长们进行了交流。

在最后一课上,负责音乐专业训练的教师周长军,为10多名今年考取更高学

府和明年将要参加高考的爱徒上了一堂特别的音乐分享课。课堂上,周长军鼓励学生独立思考、大胆探索,引导学生喜爱音乐、享受音乐,加深对音乐的理解。随后,他坐在钢琴前弹奏,学生站在旁边演唱。学生们演唱了数首经典歌曲,一开嗓便彰显实力唱功,令人钦佩折服,引得现场观众连连叫好。

谈到音乐专业学生培养的经验,周长军介绍说,通过20年的一线教学,他积累了大量成系统的音乐教育教学方法。比如:深入浅出的乐理教学体系、视唱练耳中的音程模版理论与实践、和弦模版理论与实践、节奏速记法;音乐专业汇报音乐会使学生得到舞台艺术实践的锻炼。现场学生认为,周老师独特的声乐教学方法总能够将抽象的声乐理念变成通俗易懂而又饶有趣味的训练手段,使学生首先建立正确的声乐发声基础,同时又能使学生的声乐演唱能力有大幅提升。

采访过程中,记者了解



7月20日,聊城一中考上理想大学的学生们向老师和母校报喜,并上了最后一课,重温了当初上声乐课的情形。

到,今年聊城一中考入全国最高音乐学府的学生中,李晓曼声音宽厚独特,从小学习小提琴,自2015年被周长军发现独特的声音条件后,调整主攻专业方向为声乐,先后师从周长军、毕海燕、孙媛媛老师,在中央音乐学院每年全国招收女中音6名的情况下,最终以全国第五名的专业成绩顺利通过考试,被声乐歌剧系录取。崔廷威声音通透明亮,表现力极强,起初学习打击乐,后来在专业汇报音乐会上,周长军发现了他的声音优势,劝其把专业主攻方向改为

声乐。经过一年的训练,崔廷威的音色逐渐展示出来,之后又师从中国音乐学院周强老师继续深造,最终以优异的成绩考入中国音乐学院声乐歌剧系。

另据了解,今年的高考,聊城一中还有多名学生考入音乐专业。其中,郑华章(女高音)被山东大学威海分校录取,高梅华(女高音)、李程伟(男高音)和闫雨昕(女高音)被山东女子学院录取,刘梦鑫(二胡)和朱嘉琦(钢琴)被聊城大学录取,任郁琼(音乐学)被山东师范大学录取。

聊城市中等职业学校技能大赛总成绩排名揭晓

茌平职教中心学校斩获团体总分第一名

养应用性人才所取得的良好效果。

目前该校设有计算机应用、机电技术应用、汽车运用与维修、服装设计与工艺、会计电算化、音乐等6大热门专业,成立了6个专业建设指导委员会,成立了“名师工坊”,组建了专业课程开发小组,专业教学趋向“理实一体化”,真正实现了“做中教,做中学”。始于2014年6月的省级规范化中等职业学校的创建更是推动了该校专业建设的发展步伐,学校共投入1200多万元进行实验、实训建设及教学环境建设、教师培训等,新建、改扩建服装、财会、液压与气动、电子焊接、电工、机械制图、低压电气等高

准专业实训室43个、多媒体教室56个,极大改善了学生的实验实训和教学条件,实验实训设施建设走在了全市前列。

随着实训条件和专业教学的不断改善与提高,学生参加市技能大赛的项目不断增多,取得奖项的数量和质量也逐年提升并渐入前列。自2014年起该校已连续4年作为分赛区承办大赛的部分赛项,2014、2015年承办了两届市服装技能大赛,参加了两届50多个项目的比赛,取得6个一等奖;2016年承办了装配钳工技术、时尚成衣设计与立体造型、品牌服装剪裁配伍与试制、网络综合布线技术、保育技能、网络安全等六个项目的比赛任务,获总分并列第一。以省市技能大赛为突破口,学校加强专业课程的教与学,专业教师带领学生在“规范、精准、熟练”等细节上精益求精,顽强拼搏,苦练基本功。每年定期开展全校“技能大赛”活动及面向社会举办“技能展示”等活动,以赛促学、以赛促教、以赛促练,全力培养高素质技能型专门人才。

均以绝对优势取得第一名,总分位列第三名,服装专业的吴之梅同学还代表聊城市参加省技能大赛获得省三等奖;2017年该校承担了机械装配技术、时尚成衣设计与立体造型、品牌服装剪裁配伍与试制、网络综合布线技术、保育技能、网络安全等六个项目的比赛任务,获总分并列第一。以省市技能大赛为突破口,学校加强专业课程的教与学,专业教师带领学生在“规范、精准、熟练”等细节上精益求精,顽强拼搏,苦练基本功。每年定期开展全校“技能大赛”活动及面向社会举办“技能展示”等活动,以赛促学、以赛促教、以赛促练,全力培养高素质技能型专门人才。